

Náš Adonai

TYŽDENNÍK RÍMSKOKATOLICKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV 14. ROČNÍK 21.6.2020

25

Nový pomocný biskup Mons. Ján Kuboš

Svätý Otec František vymenoval dňa 25. marca 2020 doterajšieho farára a dekana v Kežmarku ThDr. ICLic. Jána Kuboša, PhD. za nového pomocného biskupa pre Spišskú diecézu a titulárneho biskupa Quizi. Spišský diecézny biskup Mons. Štefan Sečka ho dňa 2. júna 2020 menoval za generálneho vikára Spišskej diecézy.



Biskupskú konsekráciu prijme na Slávnosť Narodenia sv. Jána Krstiteľa 24. júna 2020 o 10:00 hod. v Katedrále sv. Martina v Spišskej Kapitule. Hlavným svätiteľom bude spišský diecézny biskup Mons. Štefan Sečka a spolusvätiteľmi budú apoštolský nuncius na Slovensku arcibiskup Mons. Giacomo Guido Ottonello a emeritný pomocný biskup Spišskej diecézy Mons. Andrej Imrich.

Biskupské heslo nového otca biskupa znie: „Bonitas – Iustitia – Veritas (Dobrota – Spravodlivosť – Pravda)“. Základom biskupského erbu je štiepený štít. Na heraldicky pravej strane sa nachádza erb Spišského biskupstva, ktorý odkazuje na jeho zriadenie pápežom Píom VI. a na starobylý kapitulský Chrám sv. Martina. Heraldicky ľavú stranu vyplňa monštrancia s hostiou, ktorá odkazuje na Kristovo kňazstvo nositeľa erbu a jeho úctu k Najsvätejšej sviatosti.

Modrá osobná časť štítu svojou farebnosťou vyjadruje mariánsku úctu a pripomína obec Nižnú, rodisko nositeľa erbu. Latinský kríž a zelený klobúk s dvanástimi zelenými strapcami náležia podľa pravidiel cirkevnej heraldiky biskupovi. Zlatými lúčmi obkolesená monštrancia spolu s mottom symbolicky vyjadrujú krédo nositeľa erbu v duchu Listu sv. Pavla Efezanom: „Žite ako deti svetla! Ovocie svetla je v každej добрote, spravodlivosti a pravde“ (Ef 5, 8b-9)“.

- TK KBS -



Sväté omše

22.6.	Pondelok <i>Féria</i>	Nižný Hrušov	7:30	† r. Svetlíkovej
23.6.	Utorok <i>Féria</i>	Nižný Hrušov	7:30	† Anna
24.6.	Streda <i>Narodenie sv. Jána Krstiteľa</i>	Rakovec n.O. Nižný Hrušov	17:00 18:00	† r. Šimkaninovej, r. Gajdošovej * Ján s rod.
25.6.	Štvrtok <i>Féria</i>	Nižný Hrušov	18:00	* Jozef a Mária (40 r. manželstva)
26.6.	Piatok <i>Féria</i>	Nižný Hrušov	18:00	† Andrej, Mária Forgáčovi
27.6.	Sobota <i>Féria</i>	Nižný Hrušov	7:30	† Anna, Ján, Mária, Ján
28.6.	13. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	Rakovec n.O. Nižný Hrušov Nižný Hrušov	8:00 10:00 15:00	* za farnosť * Anna Majemiková (80 r.) <i>Hodina milosrdenstva</i>

OBEC DLHÉ KLČOVO
A KONFEDERÁCIA POLITICKÝCH VÁŽŇOV SLOVENSKA

SRDEČNE VÁS POZÝVAME
NA ODHALENIE A POŽEHNANIE PAMÄTNEJ TABULE
VÝZNAMNÝM RODÁKOM A KŇAZOM - RNDR. JÁNOVI JANOKOVI ČSSR ST.
A MUĎR. JÁNOVI JANOKOVI ČSSR ML.

SLÁVNOSŤ SA USKUTOČNÍ 27. 6. 2020
V RÍMSKOKATOLICKOM KOSTOLE NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE V DLHOM KLČOVO

10.30 h SLÁVNOSTNÁ SV. OMŠA CELEBRUJE J. EM. MONS. BERNARD BOBER - METROPOLITA KOŠICKÝ
11.45 h ODHALENIE A POŽEHNANIE PAMÄTNEJ TABULE - J. EM. KARDINÁL DOMINIK DUKA - ARCIBISKUP PRAŽSKÝ

• V sobotu 27. júna 2020 o 19:30 hod. budú J. Em. kardinál Dominik Duka a Mons. Bernard Bober celebrowať svätú omšu na Domaši v rámci slávnosti svätého Jána Nepomuckého, patróna všetkých námorníkov. Po modlitbe za uzdravenie sveta spoločne požehnajú všetky prítomné lode.

• V nedeľu 28. júna 2020 o 11:00 hod. bude odpustová slávnosť v kostole na Trepci. Je to deň v roku, keď sa stretávajú rodáci zo zatopených obcí.

Farský týždenník Náš Adonai vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:
Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov
Príspevky a komentáre - maxim um 20 riadkov - posielajte na: faranižnyhrusov@gmail.com
Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archiv farnosti.
Tel: 057 488 01 38, 0948 608 523

Novokňazi v Roku Božieho slova

Tvoje milosrdenstvo, Pane, nech je nad nami, ako dúfame v teba. (Ž 33, 22)

Každý rok sa v mesiaci jún konajú kňazské vysviacky. Nebolo tomu ináč ani tento víkend, samozrejme za dodržiavania ešte platných obmedzení. Vďaka Bohu rady kňazov rozšírilo päťdesiatpäť novokňazov.

V piatok 19. júna 2020 o 10.00 hod. v katedrále sv. Alžbety Mons. Bernard Bober, arcibiskup-metropolita ustanovil na službu diakonov dvoch svätencov: **Františka Bujňáka** z farnosti Košice-Pereš a **Tadeáša Jacka** z farnosti Lipany.

V sobotu 20. júna 2020 o 10.00 hod. v katedrále sv. Alžbety prijalo deväť diakonov svätenie za kňazov. Dvaja pre rožňavskú diecézu a sedem diakonov pre službu v košickej arcidiecéze. Po rokoch výchovy a vzdelávania v kňazskom seminári, po absolvovaní pastoračného ročníka a diakonskej praxe sa naplno vnoria do pastoračnej reality, do služby Bohu a ľuďom.

Na čo sa ako kňazi v pastorácii tešia a pred čím naopak cítia bázeň a rešpekt?



Jakub Farkaš

Primície: 21. júna 2020 o 10.30 hod., v Kostole Najsvätejšieho mena Ježiš a Mária v Nižnej Šebastovej

Ako budúci kňaz v pastorácii sa teším na veriacich, ku ktorým budem poslaný, že im budem môcť slúžiť ako Boží služobník a sprostredkovať im Božie milosti skrze sviatosť. Rovnako sa teším na ich spoluprácu pri budovaní a zveľaďovaní Božieho kráľovstva tu na zemi. Samozrejme, že k radosti a naplneniu môjho kňazstva neodmysliteľne patrí to, že budem môcť privádzať ľudí bližšie k Bohu skrze sviatosť najmä cez Eucharistiu a sviatosť zmierenia, ktoré si sami nemôžu vyslúžiť. A to ma tak pohýna, naplňa a dáva zmysel byť kňazom, že môžem pomôcť druhým a zároveň byť tu pre nich. Vysluhovanie sviatostí, obzvlášť Eucharistie a sviatosti zmierenia ma zároveň naplňa veľkou bázňou a rešpektom. Ako človek si uvedomujem, že to nie ja, ale sám Kristus bude cezo mňa konať. A práve to vzbudzuje vo mne posvätnú úctu, že aj keď som toho nehodný, dostáva sa mi tej milosti.

Dominik Adamčík

Primície: 21. júna 2020 o 10.00 hod.,
v Kostole Najsvätejšej Trojice v Prešove – Solivare



Čas v seminári zletel ako voda a už som diakon a o chvíľu kňaz. Musím priznať, že som sa skrýval, vždy som stál v tieni a nechcel som byť príliš na očiach, ale Boh má svoje cesty, svoju vôľu a svoje plány. Vytiahol ma úplne z mojej pohodlnej skrýše všednosti a nenápadnosti. Teraz som všetkým na očiach. Diabol povedal: „nebudem slúžiť.“ Ja chcem hovoriť s Pannou Máriou: „hľa služobník Pána.“ Teším sa v kňazstve na to, že budem môcť pomáhať ľuďom uveriť v Božiu lásku, že sú milovaní bezpodmienečne. Že chyby z minulosti už nemajú moc v ich živote. Teším sa na udeľovanie sviatostí. Aj teraz ako diakon sa veľmi teším keď krstím, alebo sobášim. Sú to veľké udalosti v živote človeka a ja môžem byť pri tom. Je to pre mňa veľký dar a tajomstvo. To čo má tešiť, ma naplňa aj bázňou. Napríklad Sviatosť zmierenia, už teraz sa modlím, aby som mal srdce, ktoré dokáže naslúchať a tiež dobre radiť a to nielen v tejto sviatosť. Prosim vás aj o modlitby, cesta po ktorej kráčame nie je ľahká, ale kráčame po nej aj kvôli vám, aby sme vám boli nápomocní ako duchovní otcovia a pastieri, aby sme vám sprostredkovali Božie milosti.

Pokračovanie v budúcom čísle.



RÍMSKOKATOLÍCKA FARNOSŤ NAJSVÄTEJŠIEHO TELA PÁNA V NIŽNOM HRUŠOVE

Vzhľadom na pokračujúce uvoľnenia biskupi rozhodli o odvolaní všeobecného dšpenzu od povinnej účasti veriacich na nedeľných a sviatočných bohoslužbách. Od stredy 17. júna 2020 nás viaže povinnosť v nedeľu a v prikázaný sviatok zúčastniť sa na svätej omši.

Na svätých omšiach v našej farnosti už nie sú obmedzenia ohľadom sedenia a státia pri svätej omši. **Môžeme sa teda vrátiť do stavu, ktorý bol pred pandémiou a využiť každé miesto v kostole.**

Nadálej zostáva v platnosti povinnosť:

- mať v kostole nasadené rúško na tvári
- pred vstupom do kostola si dezinfikovať ruky
- vo sväteničkách nie je svätená voda
- pri obrade pokoja si nepodávame ruky
- Eucharistiu prijímame na ruku

František Petro, farár
Nižný Hrušov, 17. jún 2020